11Iro

HAms: sgyapn
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.03.2009 20:18:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 23.03.2009 12:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83043/answer/83044




YBaxaewmeiit Inyapn! [TpexkneBpeMeHHAs ISKYIALINS MOXKET BCTPEUAThCS TPU CUITBHOM II0JI0BOM
BJIEYEHUH, IPU CUIJIBHOM ITOJI0BOM KOHCTUTYIIUH, TTOCIE ATUTEILHOT0 BO3EePXKAHUS, TPU
HEepETyJIPHON 1moJ10BoM xku3HU. Ecnu y Bac 6bicTpast 3aKyISIus He CBsI3aHa C 9TUMH (paKTOpaMu U
HOCUTD ITOCTOSTHHBIM XapaKTep,To He06X0auMOo 06paTUThCS K YPOJIOTY A 06C/ieoBaHus U
Ha3HAYeHUs JTeUeHUs. YIauu.



